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«Η Μιμι είναι είναι ένα  κοριτσάκι πέντε χρονών. Σήμερα ξύπνησε πολύ χαρούμενη, 

πετάχτηκε από το κρεβάτι της και φώναξε: «Γιούπι!!! Σήμερα θα πάω για πρώτη φορά στο 

νηπιαγωγείο!!!». Η μαμά της, της χαμογέλασε και της είπε ότι είναι σίγουρη ότι θα της 

αρέσει πολύ το νέο της σχολείο. Έφαγε πρωινό, ντύθηκε, πλύθηκε και φόρεσε το πιο 

φωτεινό της χαμόγελο. 

Έφτασαν στο σχολείο η μαμά της, την αποχαιρέτισε φιλόντας την  και της είπε: «Καλή αρχή 

μικρό μου και να θυμάσαι είσαι όμορφη , πολυ όμορφη.» Η Μιμι μπήκε γεμάτη χαρά στην 

τάξη. «Γεια σας! Είμαι η Μιμι είμαι πολύ χαρούμενη που μεγάλωσα και πάω πια στο  

νηπιαγωγείο. Είμαι σίγουρη ότι θα αποκτήσω καινούριους φίλους που θα τους αγαπώ και 

θα με αγαπάνε.Ξαφνικά η Μιμι άκουσε δυνατά γέλια. Μια ομάδα αρχίζει να γελά 

σαρκαστικά!!!!! «Χαχαχαχαχα!!! Τι αυτάρες είναι αυτες; Πως πετάγονται έτσι.Σαν 

παλιοκουτάλες είναι τα αυτιά σου! Χαχαχαχαχα! Μιμι η κουταλαυτού! 

Η μικρή μας Μιμι είχε κάτι το διαφορετικό από τα άλλα παιδάκια. Τα δυο μεγάλα πεταχτά 

αυτιά της την έκαναν ξεχωριστή. Η Μιμι δεν έδωσε καμια σημασία στον συμμαθητή της, 

τον Τζάκ .ίςα ίςα που το διασκέδαζε κιόλας.  ……Συνεχίζει με το γέλιο χαχαχα η ομάδα. Με 

το πέρασμα του χρόνου κατάλαβε ότι δεν ήταν αστείο... Ντρεπόταν για τα αυτιά της και 

ήταν πολύ στεναχωρημένη. Η Μιμι δεν ξυπούσε πια με την ίδια όρεξη να πάει στο σχολείο. 

Δεν της άρεσε καθόλου το σχολείο. Ξυπνούσε κάθε πρωι και πονούσε η κοιλίτσα της. Εκείνη 

την ημέρα, ο Τζάκ το είχε παρακάνει. Έλεγε και ξαναέλεγε για τα αυτια της Μίμης. Η Μιμι 

ντρεπόταν πάρα πολύ.Έβλεπε το ρολοι και παρακαλούσε η ώρα να γυρίσει στο σπίτι της. 

Φευγοντας από το σχολείο έκατσε σε ένα παγκάκι και έκλαιγε ασταμάτητα «Αχ! Πόσο θα 

ήθελα και εγω μικρα αυτια», έλεγε και ξαναλεγε και τα δάκρυα της έτρεχαν σαν ποτάμι. 

Ξαφνικά άκουσε μια φωνη να της  λέει: «Κι όμως τα μεγάλα αυτιά είναι υπέροχα, για δες 

την μυτόγκα μου!» Η Μιμι γύρισε και τι να δει; Ένα αγοράκι με μία τεράστια μύτη. Τον 

λέγανε Μπένυ. Ο Μπένυ κάθισε στο παγκάκι και η Μιμι με δάκρυα στα μάτια του τα είπε 

όλα. Πώς στεναχωριόταν  τον τελευταίο καιρό και όλα όσα τις κάνει ο Τζάκ ο συμμαθητης 

της. Ο Μπένυ της  απάντησε: «Το κάθε παιδί είναι διαφορετικό. 

«Μοιάζουμε ίδιοι αλλά είμαστε διαφορετικοί. Και ο Τζάκ κατι  έχει  το διαφορετικό από 

εσένα αλλά και κάτι το ίδιο, όπως και τα υπόλοιπα παιδιά. «Ναι!» φώναξε η Μιμι, « ο Τζάκ 

έχει το ίδιο ύψος με μένα αλλά έχει γουρλωτά μάτια Είναι καιρός ο Τζάκ να καταλάβει ότι 

το κάθε παιδί είναι διαφορετικό και ότι κάπου διαφέρουμε και κάπου μοιάζουμε» 

Το βράδυ, ο Μπένυ, ο Τζάκ, η Μαρία πήγαν στο σπίτι τους για να κοιμηθούν. Τότε, άρχισαν 

να σκέφτονται την ιστορία που συνέβη. 

 

 

 



 


